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Das Nobel Quartett ist eine professionelle, abendfüllende Unterhaltungsband, deren anspruchsvolles Ziel es ist, das Publikum vom Entré bis zum Finale zu verzaubern. Seit der Gründung feierte die Formation in ihrer Originalbesetzung bereits große Erfolge bei bedeutenden gesellschaftlichen und privaten Veranstaltungen in den schönsten Metropolen Europas.

Die Formation verquickt verschiedenste Stilistiken und überrascht in einem überwältigenden Standardprogramm sowie erfrischenden und anmutigen neuen Versionen, die sie schließlich zum intelligenten Allrounder für jeden feierlichen Anlass macht. Der Erfolg des Ensembles ist die verdiente Belohnung für eine beständige Zusammenarbeit auf Grundlage ausgezeichneter Ausbildungen, vieler Jahre Erfahrung auf den Bühnen im In- und Ausland, in renommierten Formationen sowie einem großartigen Einfühlungsvermögen jedes einzelnen Künstlers.

Das Ensemble schöpft aus einem erlesenen Gesamtrepertoire beliebter internationaler Melodien und lebt auf der Bühne spürbar das Vermögen, neue Klangwelten zu erschaffen. Eigene Arrangements geben dem Ensemble eine unverwechselbare persönliche Note. Das Nobel Quartett ist maßgebend für exzellente musikalische Qualität und stilvolles Entertainment.
Im Mittelpunkt des Nobel Quartett steht eine außergewöhnliche und überaus vielseitige Gesangssolistin, die den eleganten Stil dieser Band perfekt ausdrückt und jeden Gast auf eine angenehm herzliche Weise in freudige Champagner- und Feierlaune versetzt.

Entdecken auch Sie die musikalische Welt des Nobel Quartetts und begegnen Sie Menschen, die für ihr Publikum nach dem perfekten Abend streben. Ob ausgelassen oder dezent getragen, ob smoothlike oder druckvoll rockig – das Nobel Quartett begleitet erfolgreich die unterschiedlichsten Veranstaltungen mit sanften Downbeats zum funkelnden Cocktail, lässig-swingenden Rhythmen zum festlichen Tanzabend und bekannten Dancefloorhits zur ausgelassenen Party. Lassen auch Sie sich inspirieren von dem einzigartigen Charme des Nobel Quartetts.
